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  Носки Paradiesvogel 

https://www.ravelry.com/patterns/librar

y/paradiesvogel   

         (перевод на русский) 

Размеры: 36-39(40-43,44-45) 

1.Пряжа Tausendschön 

420м/100грамм, (ОЦ)- основной цвет 

2. Пряжа  – 420м/100гр (ДЦ) 

Плотность вязания 

35 п х 46 рядов =10 см х 10 см спицами 

2.5мм. 

Пряжу можно заменить на любую 

носочную, подходящею под плотность 

образца (2цвета). 

 

Вам потребуется 

Круговые спицы 2.5 мм (две пары) или набор чулочных спиц.  

 

Примечание: Носочки вяжутся по кругу от резинки. Смена цвета, 

каждый круговой ряд.  

 

Принцип вязания пятки «подкова»  

Видео https://www.youtube.com/watch?v=zZH5nfnfc10&t=238s 

 

 

 

 

 

https://www.ravelry.com/yarns/library/tausendschon-handgefarbte-sockenwolle-4fach
https://www.youtube.com/watch?v=zZH5nfnfc10&t=238s
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НАЧАЛО РАБОТЫ. 

Резинка- правый 

На спицы 2.5 мм (ДЦ)   набрать 64(68,72) п. Соединить в круг, начало 

вязания, кончик ниточки. Равномерно распределить на 4 спицы. 

Круг: 1-20, согласно Схеме↓ выбранного Вами размера 

Правый носок (паголенок) Схема↓ 

Сменить нить (ОЦ), далее: 

Смена цвета пряжи, каждый круговой ряд. Повторите схему с 1 по 12  

ряд  на желаемую высоту. Завершающий круговой ряд до пятки (ОЦ). 

Пятка на спице 3+4 

Спицами 2.5мм поворотными рядами лицевой гладью на 32(36,40)п. 

ОЦ, нить ДЦ не отрывать. 

Ряд: 1, повернуть работу; изн.снять, по- рисунку до конца ряда, 

повернуть работу; 

Ряд: 2,  лиц. снять, до конца ряда по- рисунку, повернуть работу; 

Ряд: 3,  изн. снять, до конца ряда по- рисунку, повернуть работу. 

Повторить Ряд: 2-3, 31(33,35) рядов. Закончить на (ИС), повернуть 

работу; 

Формируем пятку  

Ряд: 1(ЛС), петлю снять, 16(18,18)лиц, 2вм.лиц.влево, лиц., повернуть 

вязание;   

Ряд: 2(ИС), петлю снять, 3(5,3) изн, 2вм.изн., изн., повернуть вязание;  

Ряд: 3(ЛС), петлю снять, связать до сокращенной петли в предыдущем 

ряду и снова сократить, как 2 вм.лиц. влево, лиц, повернуть вязание  

Ряд: 4(ИС), петлю снять, связать до сокращенной петли в предыдущем 

ряду и снова сократить, как 2вм.изн, изн, повернуть вязание; 

Продолжаем сокращать петли пятки до тех пор, пока не останется ни 

одной петли пятки справа/слева. Видео↑ метод «подкова» 

и на спицах 3+4 останется 18(20,20) петель. 
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Далее, вязание необходимо продолжить по кругу меняя цвет нити 

каждый круг, на спицах 1+2 Рисунок. По стенкам пятки слева/справа 

поднять 17(19,19)п, петли стопы вязать лицевой гладью. 

Продолжая вязание по кругу, необходимо сократить петли подъема 

пятки; 

Круг:1, спица 1+2  Основной рисунок, на спицах 2+3 лицевые до 

последних 3петель, связать как 2вм.лиц. с наклоном вправо, лиц. 

Круг:2, спица 1+2 Основной рисунок, на спицах 2+3- лиц, 2вм.лиц. с 

наклоном влево, лицевые. 

Круг:3, спица 1+2 Основной рисунок, на спицах 2+3 лицевые до 

последних 3петель, связать как 2вм.лиц. с наклоном вправо, лиц. 

Таким образом, сократить петли подъема до 64(68, 72)петли. 

Продолжить вязание на длину стопы, на спицах 1+2 Основной 

рисунок, на спицах 3+4 лицевая гладь. (минус мысок≈ 4см исходя из 

плотности образца). 

Мысок 

Отрезать (ОЦ) оставив кончик ниточки, чтобы закрепить на изн. 

стороне. Продолжить вязание лицевой гладью (ДЦ).  

Круг: 1, спица (1+2), лиц, 2вм.лиц. с наклоном влево, по- рисунку до 3х 

в конце, 2вм.лиц. с наклоном вправо, лиц. 

Спица (3+4), лиц, 2вм.лиц. с наклоном влево, лицевые до последних 3х 

петель, 2вм.лиц. с наклоном вправо, лиц. 

Круг: 2, все петли по- рисунку. 

Таким образом сократить петли, повторяя Круг: 1-2 до 

48(52, 56) петель. 

Отрезать нить, открытые петли сшить иглой «петля в петлю». 

Связать левый носок. 

Завершение работы. 

Закрепить все кончики ниточек на изнаночной стороне. 

Сделать ВТО. 
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